

# 女车主刮蹭后留纸条表歉意

## 对方受感动放弃索赔, 众多网友纷纷点赞

本报96706热线消息(记者 张泰来) 26日上午,马女士开车带孩子去医院看病,因为着急把前面一辆车的车屁股顶了一下。她没有逃避,而是留了一张纸条夹在车上,请车主联系自己理赔。看到纸条的车主也被她感动,放弃了索赔。

26日上午11点左右,马女士开车带着孩子到济南市妇幼保健院看病。事情发生后,她很着急,赶紧下车查看,

可被撞的车里并没有人,也没有留挪车电话之类的联系方式,联系不上车主,又急着去给孩子看病。怎么办?

着急之下,马女士没有选择一走了之,而是拿出纸笔写下了一张纸条,为自己撞了别人的爱车表示歉意,并留下联系方式,请车主联系自己索赔。

等给孩子看完病,因害怕风吹走了纸条,马女士又在新浪发了一条微博,并且@了济

南市车管所的官方微博@济南车管,留下了被撞车辆的车牌号,请认识车主的网友联系她。

市车管所官方微博管理员发现这条微博后,为马女士不逃避责任勇于担当的行为感动,通过管理系统找到了被撞车主张女士的联系方式,并与她取得了联系,说明了情况。张女士表示,自己已经看到了纸条,很受感动,不再打算索赔。

“车没什么大碍,她完全可以不留纸条走人,看到纸条我挺感动的。”张女士说。

此事经过@济南车管的转发也得到了网友的关注,众多网友纷纷点赞。网友@济南凡事说:“赞一个,现在最缺的就是这种精神。”

“如果我们的交通参与者都像张、马两位女士这么相互理解,我们的出行环境一定会更好,向她们致敬。”济南市车管所相关负责人说。

## 两车相撞一车翻个 众人协力救出司机

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 樊鹏莉) 3月25日晚,省城北外环附近,两辆轿车相撞。其中一辆黑色轿车四轮朝天,司机被困车内。另一辆银灰色轿车上的王先生和家人以及现场众多热心市民纷纷施以援手,将被困司机救出。

3月25日晚8点半左右,省城北外环赵庄社区西边约500米的路上上演惊险一幕:一辆银灰色轿车与一辆黑色轿车相撞。银灰色轿车车头受损,而黑色轿车则四轮朝天“躺”在路中,黑色轿车的司机被困车内。银灰色轿车里的王先生和家人以及路过热心市民连忙伸出援手:先将黑色轿车侧翻,然后又协力将被困司机救出。

“不过,黑色轿车的司机被救后,不一会儿就不知道去哪里了。”银灰色轿车里的王先生告诉民警,当晚,他和母亲、儿子、儿媳以及孙子外出吃饭后,由儿媳开车回家。路过此处时,那辆黑色轿车突然从路南的一条小路上冲出来,他们刹车不及才撞上了对方。

事发后,王先生和家人都有不同程度的受伤,其儿媳被120送往医院治疗。由于众人在救援时曾闻到有酒味,故怀疑黑色轿车的司机有酒驾嫌疑。不过,也有市民在现场发现散落出来的酒瓶。

目前,事故详情警方待查。

## 10分钟救出被困司机

3月26日上午7时许,在济阳县阳镇肖家村附近一路口,一辆货车与客车相撞,货车侧翻在地。因车头变形严重,货车驾驶员位置处一名男子被困在车内动弹不得。济南公安消防银河路中队的官兵赶赴现场救援,仅用10分钟就将被困者救出。

文/本报记者 尉伟  
片/济南消防供图



## 济南胃肠病医院独一家开展

# 无痛内镜当门做

最近很多市民反映一些医院做胃肠镜太麻烦,要提前多天进行预约。有时预约的上位不见得能当日做成,来回折腾给生活工作带来了一些不便。笔者带着这个问题,到济南胃肠病医院进行了采访。

济南胃肠病医院院长介绍,一方面,医院没有开展计划性的预约服务,的确存在做胃肠镜难的情况;另一方面,开展预约服务后总有两三成的患者由于各种原因不能按时就诊,给医院造成资源浪费。综合两种情况,我们仍然开展“无痛胃肠镜当日做”的服务,把一天16台的预约量提升为20台。做胃肠镜的患者请拨打电话0531-66676668进行预约,预约还可减免200元。

据悉,济南胃肠病医院引进的新一代奥林巴斯无痛苦电子胃肠镜,是世界上最小、最轻便的胃肠镜。它集观察、诊断及治疗功能于一身,具有纤细、柔软、视野宽阔、清晰等优点,图像清晰,能直接观察病人的食管、胃、十二指肠病变,尤其对微小病变的检查更精确,可对小的病变和炎症息肉、癌前病变和早期胃癌进行观察和准确诊断;做胃肠镜只需在你的手臂上注射一个“小针”,舒舒服服地睡上一觉,很快完成检查和治疗,没有任何痛苦和不适,既节省了医疗费用又缩短了治疗时间。

## 胃病传染,你知道吗

### 60元查清胃病传染源正在预约中

许多人一直以为,胃病是不会传染的,的确,过去在一般人的传统认识中,胃病并不属于传染病,因此一般家庭成员如果患有胃病,大多数人并不会采取防控措施以防止胃病传染。

济南胃肠病医院院长来民主任介绍说,胃病是会传染的,这是因为患者有可能感染上一种称为幽门螺杆菌(H.P.)的微生物。幽门螺杆菌经口到达胃黏膜后定植感染,是慢性胃炎或慢性胃溃疡、浅表性胃炎,数年后或数十年后发展成为十二指肠溃疡、胃溃疡、淋巴增生性胃炎、慢性萎缩性胃炎等,后者是导致胃癌最危险的因素。幽门螺杆菌感染使患胃癌的危险增加了2.7-12倍,如果没有幽门螺杆菌感染,至少有95%-99%的胃癌不会发生。

现在,济南胃肠病医院开展“60元查胃病”活动,您只需打电话0531-66676668,再花60元便可以查清是否感染幽门螺杆菌。如果查出幽门螺杆菌感染且阳

性,必须进行幽门螺杆菌(H.P.)治疗,许多患者就因为忽略了这一点,不停的医治,病情还是反复发作,胃病无法彻底痊愈。有胃病患者必查清病源,及时彻底治疗,让全家放心。

友情链接: 济南胃肠病医院是卫生部批准设立的一所集医疗、科研、预防、保健、康复为一体的大型现代化专科医院。

济南胃肠病医院是山东省医疗改革发展的需要,所建立的第一家胃肠病专科医院,填补了山东无“胃肠病专科”的空白。医院聘请北京专家、上海专家定期坐诊;10几位40年临床经验丰富的专家长期坐诊;购置全球最新最全的检查设备,给老百姓提供最专业的医疗服务。医院秉承“专科、专业、专家、专病、专治”的精神,因人因病科学地制定个性化治疗方案,以期给众多胃肠病患者带来福音。

## 敢抢我生意?我烧你店铺

### 这个90后小伙一时冲动被刑拘

本报96706热线消息(记者 王若松) 25日晚,一个开包子铺的90后小伙子因嫉妒对手生意好,竟然买来汽油把人家的房子给烧了!

鲁师傅和媳妇在长清区黄河商场北门经营着一家蒸包板面店,平时就和媳妇住在店里。25日晚11点半,鲁师傅和媳妇刚睡下,忽然自家店铺的四间房子门口都“呼呼”地冒出半米多高的火苗,还伴有浓重的汽油味道。夫妻俩赶紧拨打了东关派出所的报警电话。

就在东关派出所民警赶到现场询问相关情况时,鲁师傅的手机响了,收到一条短信。短信上说:“喜欢我送你的礼物吗?……这只是给你个惊喜,过几天我会领人来尝尝你的包子!”鲁师傅告诉民警,自己看完短信这才意识到放火的人是谁。

原来,早在半年前,鲁师傅现

在的板面店对面还经营着一家包子铺,因为生意不好就把店铺和蒸包的手艺转给了一个90后的小伙子小李。那时小李卖蒸包,鲁师傅卖板面。

今年2月份,鲁师傅又在自己的板面店加了蒸包,这下店里生意更红火,慢慢地连小李蒸包店的老顾客也到鲁师傅的店里。眼见着店里吃包子的顾客越来越少,维持不下去的小李只好在3月份把包子铺关门,自己回家务农去了。

小李把生意失败的原因都算在了鲁师傅的头上。25日,小李在鲁师傅的店铺附近找了家宾馆住下,并买了2升散装汽油。晚上11点多,小李来到鲁师傅的板面店门口,倒上汽油就给点着了。小李随后回到宾馆,还不忘给鲁师傅发了条短信。

目前,小李已被长清公安分局东关派出所刑事拘留。

## 工地上挖出多枚迫击炮弹

### 还有一些手榴弹,幸被民警及时运走

本报96706热线消息(记者 张泰来) “工地上挖出炮弹了,有二三十个呢!”26日上午,一个爆炸性的消息在济南市北大槐树改造项目工地传播开来,成了工人和附近居民议论的焦点。民警赶去处置,发现还真是挖到了炮弹,其中还有两枚完整的迫击炮弹和一些手榴弹。

26日上午9点30分左右,建筑工人郭师傅和工友们一起在北大槐树改造项目工地干活。郭师傅刚挖了几锹,就发现了一个黄色的铁块,又刨了几下,这种铁块就更多了,蹲下身仔细一看,他和他的工友都吓出了一身冷汗。

“咱虽然没有见过真炮弹,但在电影里见过。”郭师傅说,他们不敢再挖,赶紧打电话报了警。

上午11点10分,记者在现场看到,这些炮弹中,有一大一一小两枚头粗身细尾巴带棱的迫击炮弹,剩下的还有六枚手榴弹,这些弹体表面都被一层铁锈覆盖。在挖掘出炮弹的工地上,记者还看到一堆迫击炮和手榴弹的残件以及一些锈得更厉害的手榴弹,总数达20多枚。

民警分析,这些炮弹可能是战争时期留下的,幸运的是没有在现场爆炸引起伤亡事故。

据了解,民警已将北大槐树施工现场的全部炮弹和残片用专用车运送到储存库,等待济南市公安局进行集中销毁。